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Daen depilacijska krema For Men 150ml

  

Rating: Not Rated Yet 
Price 
Base price with tax $10.44

Price with discount $9.94

Sales price $10.44

Sales price without tax $9.94

Discount 

Tax amount $0.50

Ask a question about this product 

ManufacturerDaen 

Description 

Osvježi svoj stil s muškom depilacijskom kremom za samopouzdane muškarce.

Predstavljamo ti novu Daen depilacijsku kremu posebno dizajniranu za moderne muškarce koji cijene glatku i njegovanu kožu. Sada
možeš posti?i savršeno obrijan izgled bez napora i nelagode uz Daen visoko u?inkovitu depilacijsku kremu za muškarce.
Depilacija više nije rezervirana samo za žene. Muškarci diljem svijeta prepoznaju prednosti uklanjanja neželjenih dla?ica s razli?itih dijelova
tijela. Daen depilacijska krema pruža ti svestranu i jednostavnu metodu za postizanje besprijekorne kože i osvježen izgled.

Evo zašto naša depilacijska krema za muškarce izdvaja od drugih proizvoda:
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Brza i jednostavna primjena: Daen depilacijska krema se jednostavno nanosi na željeno podru?je tijela. Samo ravnomjerno nanesi
kremu i pri?ekaj nekoliko minuta. Zatim jednostavno obriši kremu i dla?ice ?e se nježno otopiti, ostavljaju?i ti kožu glatkom i bez iritacija.
Ugodno iskustvo bez nelagode: Depilacija više ne mora biti bolna ili neugodna. Daen depilacijska krema je pažljivo razvijena kako bi
bila nježna prema muškoj koži, minimiziraju?i nelagodu ili iritaciju. Uživaj u glatkoj koži bez trnjenja, svrbeža ili crvenila.
Trajni rezultati: Daen depilacijska krema pruža ti dugotrajne rezultate. Dla?ice ?e sporije rasti, a koža ?e ostati glatka i obrijana dulje
vrijeme. Uživaj u svježem izgledu koji ?e te pratiti kroz cijeli dan.

Spreman si osloboditi se dla?ica i posti?i samopouzdan izgled?
Isprobaj Daen depilacijsku kremu za muškarce i otkrij brzu i u?inkovitu metodu za glatku kožu koja oduševljava. Izrazite svoj stil i osvježite
svoj izgled s povjerenjem.

Reviews

There are yet no reviews for this product. 
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